

产于2010年的口罩，刮掉信息再销售

市市场监管局查获“古董级”口罩

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 宣文) 1月30日,市市场监管局接到消费者举报,称自己从北仑一旅行社购买的口罩包装简陋,怀疑有质量问题,希望市场监管部门介入调查。在联系举报人获取实物及有关聊天、转账记录后,市市场监管综合行政执法队迅速组织执法人员对销售该口罩的旅行社进行突击检查。

检查过程中,执法人员并未发现现场有口罩销售,但店内一个标有“N95口罩(型号5011)”字样的空纸箱引起执法人员注意,纸箱上有关口罩生产日期、有效期的关键信息有明显的人为刮除的痕迹。

执法人员随即根据外包装

纸箱上条形码等标识,与口罩生产厂家联系。生产厂家表示,该批次N95口罩是他们在2010年生产的,按照有效期2年计算,这批口罩已经过期8年。在证据面前,旅行社员工吴某当场承认销售上述过期口罩的事实。吴某表示,该批口罩是她几天前从北仑某劳保用品公司以10元/个的价格购入的,一箱共600个,现在已经全部销售完毕,而外包装纸箱上的生产日期和有效期在购入时就不见踪影。

随即,执法人员对北仑某劳保用品公司进行检查。执法人员在现场发现了与吴某售卖的相同外包装纸箱的N95口罩共540个。

结合吴某对质证词及提供的手机交易记录,该劳保用品公司负责人郑某承认销售“古董级”口罩给吴某的事实。经查,郑某于2011年向建德市某生产厂家购入一批N95口罩,共3000个,进价为1.9元/个。此后,未售出的口罩一直被郑某闲置于仓库角落。此次疫情爆发后,口罩成为抢手货,郑某动起利用过期口罩非法牟利的念头。他故意刮去口罩外包装纸箱上的生产日期、有效期等信息,以超出进价400%的价格,将过期口罩(750个)卖给包括吴某在内的多人。

目前,执法人员已对上述两家单位进行立案调查。

高新区市场监管分局 查处口罩涉假案

本报讯(记者 童云 通讯员 秦羽 金二春) 1月31日,高新区市场监管分局接到举报后,对位于高新区玉兰路的宁波陈济东部惠民大药房有限公司进行检查,现场查实其销售假冒“3M”口罩行为。

经调查,该药店法定代表人陈某在未详细核实生产厂家和资质及口罩质量的情况下,从沈某处以每个10元的价格购买了1箱(400个)标有“3M”的口罩。

另据公安调查核实,涉及此案的沈某、蔡某等人销售口罩24箱(9600个),涉案金额7万余元。目前,上述4名犯罪嫌疑人均已被高新区公安分局采取强制措施,并深挖控制假源头。



中国体育彩票

投注体育彩票 回报健康人生

不负韶华勇担当 宁波体彩人同心抗击疫情

最近,新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动着全国人民的心。浙江宁波体彩人在这场没有硝烟的战争中,积极承担社会责任,全力参与疫情防控,展现了体彩人的责任与担当。

疫情当前,使命在肩。为进一步加强疫情防控,宁波市体彩中心根据上级部署,成立疫情防控工作领导小组,制定相关方案、应急预案及具体措施,包括认真排摸中心职工、专管员、网点业主和销售员的每日动态,全力做到“外防疫情输入,内防隐瞒漏报”;针对春节假期延长,体彩销售、兑奖、宣传策划活动等同步延长的突发情况,向全体体彩从业者发布倡议书,并通过宁波体彩网和“宁波体彩”微信公众号及时告知广大购彩者。

宁波体彩从业人员也用自己的方式为这场战“疫”贡献一份力量。随着疫情防控力度不断加大,



口罩成了当下最热销的商品之一,不少地方甚至“一罩难求”。1月29日下午,宁波3302022550体彩网点的业主陈云飞所在的余姚市众益应急救援队在余姚火车站、高铁余姚北站和五彩城商圈向市民免费发放口罩,这批口罩是他们通过多个渠道、分几批次采购筹集到

的。在发放口罩的同时,他们还为大家讲解防控疫情的措施和正确佩戴口罩的方法。

面对这场突如其来的疫情,宁波体彩人用爱与勇气直面困难,用信心与责任心共克时艰,万众一心,众志成城。我们坚信,我们能打赢这场疫情防控的阻击战。

致宁波体育彩票全体从业者的倡议书

当前,新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战已经全面打响。我们号召广大从业者坚决贯彻习近平总书记重要指示和重要讲话精神,全面落实党中央和国务院关于疫情防控的部署要求,严格执行所在地政府相关规定,坚定信心、同舟共济,齐心协力做好疫情防控,为坚决遏制疫情蔓延势头、打赢疫情防控阻击战贡献力量。

我们倡议全体从业者严格执行关于2020年彩票市场春节休市的相关规定。停止全国各类体育彩票游戏(含即开型彩票)的日常销售、开兑奖、营销、促销、宣传等活动,发挥体育彩票的责任担当。

我们倡议全体从业者注重自我防护,提高防病意识,学好用好自我防护知识,带动并引导家人

和亲友做好自我防护。春节放假期间至疫情解除之前,要尽量减少外出,不去人员密集场所,不组织、不参与聚会聚餐等活动。

我们倡议全体从业者自觉佩戴口罩,尽量避免近距离与人面对面交谈,降低交叉感染概率。切记不可随意处置使用过的一次性口罩,把用过的一次性口罩使用医用75%酒精喷雾消毒后,单独放在密封袋里,并把密封袋投放到相应的分类垃圾桶里。

我们倡议全体从业者强化大局意识,保持稳定心态,带头遵守疫情防控有关要求,力所能及地支持疫情防控工作,坚定必胜信心,不信谣、不传谣,不随意转发、不恶意评论,争做群防群控的表率。已身在外地的代销者和销售员,自觉服从当地防控工作安排,

不急于返回宁波开市。

我们倡议全市体彩系统广大党员充分发挥先锋模范作用,引导广大体彩从业者科学理性对待疫情,做好正面典型人物和事件宣传,广泛宣传医务人员不怕牺牲、无私奉献的先进事迹,广泛宣传广大干部群众克服困难、舍小家为大家、舍局部为大局的责任担当,为维护大局稳定做出自己的贡献,展示体彩从业者的良好形象。

生命重于泰山,疫情就是命令,防控就是责任。我们坚信,在党中央的坚强领导下,全市体彩人和全市人民一起,万众一心、众志成城,一定能打赢这场新型肺炎疫情防控阻击战!

宁波市体育彩票管理中心
2020年1月30日

延长2020年浙江体育彩票市场春节休市的公告

为防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情,有效减少人员聚集,根据《财政部关于延长2020年彩票市场春节休市时间公告》(财政部公告2020年第5号)要求,体育彩票2020年春节休市时间调整为1月22日0:00至2月9日24:00。彩票休市期间,停止全国各类彩票游戏的销售、开奖和兑奖,包括即开型彩票的日常销售、营销、促销、宣传等活动。具体公告如下:

- 一、体育彩票全国联网游戏“超级大乐透”“排列3”“排列5”游戏于2月10日(星期一)0:00恢复销售。
- 二、浙江省电脑体育彩票游戏“6+1”“20选5”于2月10日(星期一)0:00恢复销售。
- 三、浙江省高频游戏“11选5”于2月10日(星期一)8:30恢复销售;“飞鱼”于2月10日(星期一)8:33恢复销售;“泳坛夺金”于2月10日(星期一)8:55恢复销售。
- 四、体育彩票足球传统游戏、足球单场竞猜游戏、篮球单场竞猜游戏于2月10日(星期一)9:00恢复销售。具体事项以中国体彩网(www.lottery.gov.cn)和竞彩网(www.sporttery.cn)有关公告为准。
- 五、为保障购彩者权益,已经销售的各类彩票游戏,兑奖截止时间顺延情况如下:

(一)如彩票兑奖期最后一天为1月22日至2月9日间任意一天的,顺延情况如下:

游戏兑奖期最后一天	兑奖截止日期顺延情况
1月22日(星期三)	2月10日(星期一)
1月23日(星期四)	2月10日(星期一)
1月24日—2月2日	2月10日(星期一)
2月3日(星期一)	2月12日(星期三)
2月4日(星期二)	2月13日(星期四)
2月5日(星期三)	2月14日(星期五)
2月6日(星期四)	2月17日(星期一)
2月7日(星期五)	2月17日(星期一)
2月8日(星期六)	2月17日(星期一)
2月9日(星期日)	2月17日(星期一)

(二)如游戏兑奖期包含春节休市期间(含2月9日)的,兑奖截止日期相应顺延七天。如第七天逢逢休息日,则继续顺延至下一周的周一。

六、95086客服热线等客服平台的人工服务于2月10日8:00恢复服务。

浙江省体育彩票管理中心
2020年1月28日